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Total Annual Responses: 232,353. 
Average Time per Response: 5 

minutes–30 minutes. 
Estimated Total Burden Hours: 

25,605. 
Frequency: As Needed. 
Total Burden Cost (capital/startup): 

$0. 
Total Burden Cost (operating/ 

maintenance): $110,118. 
Comments submitted in response to 

this notice will be summarized and/or 
included in the request for Office of 
Management and Budget approval of the 
information collection request; they will 
also become a matter of public record. 

Dated: July 14, 2017. 
Yoon Ferguson, 
Agency Clearance Officer, Office of Workers’ 
Compensation Programs, U.S. Department of 
Labor. 
[FR Doc. 2017–16320 Filed 8–2–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–CH–P 

NUCLEAR REGULATORY 
COMMISSION 

[NRC–2016–0219] 

Information Collection: NRC Form 536, 
‘‘Operator Licensing Examination 
Data’’ 

AGENCY: Nuclear Regulatory 
Commission. 
ACTION: Notice of submission to the 
Office of Management and Budget; 
request for comment. 

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory 
Commission (NRC) has recently 
submitted a request for renewal of an 
existing collection of information to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) for review. The information 
collection is entitled, ‘‘NRC Form 536, 
‘‘Operator Licensing Examination Data.’’ 
DATES: Submit comments by September 
5, 2017. 
ADDRESSES: Submit comments directly 
to the OMB reviewer at: Aaron Szabo, 
Desk Officer, Office of Information and 
Regulatory Affairs (3150–0131), NEOB– 
10202, Office of Management and 
Budget, Washington, DC 20503; 
telephone: 202–395–3621, email: oira_
submission@omb.eop.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
David Cullison, NRC Clearance Officer, 
U.S. Nuclear Regulatory Commission, 
Washington, DC 20555–0001; telephone: 
301–415–2084; email: 
INFOCOLLECTS.Resource@nrc.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Obtaining Information and 
Submitting Comments 

A. Obtaining Information 

Please refer to Docket ID NRC–2016– 
0219 when contacting the NRC about 
the availability of information for this 
action. You may obtain publicly- 
available information related to this 
action by any of the following methods: 

• Federal Rulemaking Web site: Go to 
http://www.regulations.gov and search 
for Docket ID NRC–2016–0219. 

• NRC’s Agencywide Documents 
Access and Management System 
(ADAMS): You may obtain publicly- 
available documents online in the 
ADAMS Public Documents collection at 
http://www.nrc.gov/reading-rm/ 
adams.html. To begin the search, select 
‘‘ADAMS Public Documents’’ and then 
select ‘‘Begin Web-based ADAMS 
Search.’’ For problems with ADAMS, 
please contact the NRC’s Public 
Document Room (PDR) reference staff at 
1–800–397–4209, 301–415–4737, or by 
email to pdr.resource@nrc.gov. A copy 
of the collection of information and 
related instructions may be obtained 
without charge by accessing ADAMS 
Accession No. ML17135A262. The 
supporting statement is available in 
ADAMS under Accession No. 
ML17135A267. 

• NRC’s PDR: You may examine and 
purchase copies of public documents at 
the NRC’s PDR, Room O1–F21, One 
White Flint North, 11555 Rockville 
Pike, Rockville, Maryland 20852. 

• NRC’s Clearance Officer: A copy of 
the collection of information and related 
instructions may be obtained without 
charge by contacting the NRC’s 
Clearance Officer, David Cullison, 
Office of the Chief Information Officer, 
U.S. Nuclear Regulatory Commission, 
Washington, DC 20555–0001; telephone: 
301–415–2084; email: 
INFOCOLLECTS.Resource@NRC.GOV. 

B. Submitting Comments 

Please include Docket ID NRC–2016– 
0219 in the subject line of your 
comment submission, in order to ensure 
that the NRC is able to make your 
comment submission available to the 
public in this docket. 

The NRC cautions you not to include 
identifying or contact information that 
you do not want to be publicly 
disclosed in your comment submission. 
The NRC posts all comment 
submissions at http://
www.regulations.gov as well as entering 
the comment submissions into ADAMS. 
The NRC does not routinely edit 
comment submissions to remove 
identifying or contact information. 

If you are requesting or aggregating 
comments from other persons for 
submission to the NRC, then you should 
inform those persons not to include 
identifying or contact information that 
they do not want to be publicly 
disclosed in their comment submission. 
Your request should state that the NRC 
does not routinely edit comment 
submissions to remove such information 
before making the comment 
submissions available to the public or 
entering the comment submissions into 
ADAMS. 

II. Background 
Under the provisions of the 

Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. Chapter 35), the NRC recently 
submitted a request for renewal of an 
existing collection of information to 
OMB for review entitled, ‘‘NRC Form 
536, ‘‘Operator Licensing Examination 
Data.’’ The NRC hereby informs 
potential respondents that an agency 
may not conduct or sponsor, and that a 
person is not required to respond to, a 
collection of information unless it 
displays a currently valid OMB control 
number. 

The NRC published a Federal 
Register notice with a 60-day comment 
period on this information collection on 
March 15, 2017, (82 FR 13874). 

1. The title of the information 
collection: NRC Form 536, ‘‘Operator 
Licensing Examination Data.’’ 

2. OMB approval number: 3150–0131. 
3. Type of submission: Extension. 
4. The form number if applicable: 

NRC Form 536. 
5. How often the collection is required 

or requested: Annually. 
6. Who will be required or asked to 

respond: (a) All holders of operating 
licenses for nuclear power reactors 
under the provision of part 50 of title 10 
of the Code of Federal Regulations (10 
CFR), ‘‘Domestic Licensing of 
Production and Utilization Facilities,’’ 
except those that have permanently 
ceased operations and have certified 
that fuel has been permanently removed 
from the reactor vessel; and 

(b) All holders of, or applicants for, a 
limited work authorization, early site 
permit, or combined licenses issued 
under 10 CFR part 52, ‘‘Licenses, 
Certifications and Approval for Nuclear 
Power Plants.’’ 

7. The estimated number of annual 
responses: 100. 

8. The estimated number of annual 
respondents: 100. 

9. An estimate of the total number of 
hours needed annually to comply with 
the information collection requirement 
or request: 75 (0.75 hour per form x 
100). 
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10. Abstract: The NRC is requesting 
renewal of its clearance to annually 
request all commercial power reactor 
licensees and applicants for an 
operating license to voluntarily send to 
the NRC: (1) Their projected number of 
candidates for initial operator licensing 
examinations; (2) the estimated dates of 
the examinations, and (3) if the 
examinations will be facility developed 
or NRC developed. This information is 
used to plan budgets and resources in 
regard to operator examination 
scheduling in order to meet the needs of 
the nuclear power industry. 

Dated at Rockville, Maryland, this 28th day 
of July, 2017. 

For the Nuclear Regulatory Commission. 
David Cullison, 
NRC Clearance Officer, Office of the Chief 
Information Officer. 
[FR Doc. 2017–16336 Filed 8–2–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 7590–01–P 

POSTAL REGULATORY COMMISSION 

[Docket Nos. MC2017–162 and CP2017–227; 
MC2017–163 and CP2017–228; MC2017–164 
and CP2017–229; CP2017–230] 

New Postal Products 

AGENCY: Postal Regulatory Commission. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Commission is noticing a 
recent Postal Service filing for the 
Commission’s consideration concerning 
negotiated service agreements. This 
notice informs the public of the filing, 
invites public comment, and takes other 
administrative steps. 
DATES: Comments are due: August 7, 
2017. 

ADDRESSES: Submit comments 
electronically via the Commission’s 
Filing Online system at http://
www.prc.gov. Those who cannot submit 
comments electronically should contact 
the person identified in the FOR FURTHER 
INFORMATION CONTACT section by 
telephone for advice on filing 
alternatives. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
David A. Trissell, General Counsel, at 
202–789–6820. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Table of Contents 

I. Introduction 
II. Docketed Proceeding(s) 

I. Introduction 

The Commission gives notice that the 
Postal Service filed request(s) for the 
Commission to consider matters related 
to negotiated service agreement(s). The 

request(s) may propose the addition or 
removal of a negotiated service 
agreement from the market dominant or 
the competitive product list, or the 
modification of an existing product 
currently appearing on the market 
dominant or the competitive product 
list. 

Section II identifies the docket 
number(s) associated with each Postal 
Service request, the title of each Postal 
Service request, the request’s acceptance 
date, and the authority cited by the 
Postal Service for each request. For each 
request, the Commission appoints an 
officer of the Commission to represent 
the interests of the general public in the 
proceeding, pursuant to 39 U.S.C. 505 
(Public Representative). Section II also 
establishes comment deadline(s) 
pertaining to each request. 

The public portions of the Postal 
Service’s request(s) can be accessed via 
the Commission’s Web site (http://
www.prc.gov). Non-public portions of 
the Postal Service’s request(s), if any, 
can be accessed through compliance 
with the requirements of 39 CFR 
3007.40. 

The Commission invites comments on 
whether the Postal Service’s request(s) 
in the captioned docket(s) are consistent 
with the policies of title 39. For 
request(s) that the Postal Service states 
concern market dominant product(s), 
applicable statutory and regulatory 
requirements include 39 U.S.C. 3622, 39 
U.S.C. 3642, 39 CFR part 3010, and 39 
CFR part 3020, subpart B. For request(s) 
that the Postal Service states concern 
competitive product(s), applicable 
statutory and regulatory requirements 
include 39 U.S.C. 3632, 39 U.S.C. 3633, 
39 U.S.C. 3642, 39 CFR part 3015, and 
39 CFR part 3020, subpart B. Comment 
deadline(s) for each request appear in 
section II. 

II. Docketed Proceeding(s) 
1. Docket No(s).: MC2017–162 and 

CP2017–227; Filing Title: Request of the 
United States Postal Service to Add 
Priority Mail Contract 336 to 
Competitive Product List and Notice of 
Filing (Under Seal) of Unredacted 
Governors’ Decision, Contract, and 
Supporting Data; Filing Acceptance 
Date: July 28, 2017; Filing Authority: 39 
U.S.C. 3642 and 39 CFR 3020.30 et seq.; 
Public Representative: Christopher C. 
Mohr; Comments Due: August 7, 2017. 

2. Docket No(s).: MC2017–163 and 
CP2017–228; Filing Title: Request of the 
United States Postal Service to Add 
Priority Mail Contract 337 to 
Competitive Product List and Notice of 
Filing (Under Seal) of Unredacted 
Governors’ Decision, Contract, and 
Supporting Data; Filing Acceptance 

Date: July 28, 2017; Filing Authority: 39 
U.S.C. 3642 and 39 CFR 3020.30 et seq.; 
Public Representative: Katalin K. 
Clendenin; Comments Due: August 7, 
2017. 

3. Docket No(s).: MC2017–164 and 
CP2017–229; Filing Title: Request of the 
United States Postal Service to Add 
Priority Mail & First-Class Package 
Service Contract 49 to Competitive 
Product List and Notice of Filing (Under 
Seal) of Unredacted Governors’ 
Decision, Contract, and Supporting 
Data; Filing Acceptance Date: July 28, 
2017; Filing Authority: 39 U.S.C. 3642 
and 39 CFR 3020.30 et seq.; Public 
Representative: Kenneth R. Moeller; 
Comments Due: August 7, 2017. 

4. Docket No(s).: CP2017–230; Filing 
Title: Notice of the United States Postal 
Service of Changes in Rates of General 
Applicability for a Competitive Product, 
Established in Governors’ Decision No. 
16–9; Filing Acceptance Date: July 28, 
2017; Filing Authority: 39 U.S.C. 3633 
and 39 CFR 3015.2; Public 
Representative: Katalin K. Clendenin; 
Comments Due: August 7, 2017. 

This notice will be published in the 
Federal Register. 

Stacy L. Ruble, 
Secretary. 
[FR Doc. 2017–16348 Filed 8–2–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 7710–FW–P 

POSTAL REGULATORY COMMISSION 

[Docket Nos. MC2017–160 and CP2017–225; 
MC2017–161 and CP2017–226] 

New Postal Products 

AGENCY: Postal Regulatory Commission. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Commission is noticing a 
recent Postal Service filing for the 
Commission’s consideration concerning 
negotiated service agreements. This 
notice informs the public of the filing, 
invites public comment, and takes other 
administrative steps. 
DATES: Comments are due: August 4, 
2017. 

ADDRESSES: Submit comments 
electronically via the Commission’s 
Filing Online system at http://
www.prc.gov. Those who cannot submit 
comments electronically should contact 
the person identified in the FOR FURTHER 
INFORMATION CONTACT section by 
telephone for advice on filing 
alternatives. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
David A. Trissell, General Counsel, at 
202–789–6820. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
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